
Το DEMON 45 Pneumatic Dual Station Shuttle Heat Press with Floor Stand & Infrared Positioning
Device είναι ένα ευέλικτο και υψηλής απόδοσης μηχάνημα μεταφοράς θερμότητας σχεδιασμένο για
επιχειρήσεις και ιδιώτες που ασχολούνται με εφαρμογές συμπίεσης θερμότητας. Αυτή η πρέσα
μεταφοράς θερμότητας βαρέως τύπου, προσφέρει μια σειρά από χαρακτηριστικά και πλεονεκτήματα
που την καθιστούν ιδανική επιλογή για όποιον θέλει να δημιουργήσει προσαρμοσμένα σχέδια σε
διάφορα υποστρώματα με ακρίβεια και αποτελεσματικότητα.

DEMON 45 Dual Shuttle Press Χαρακτηριστικά πλήκτρων:

Διπλός σταθμός για ενισχυμένη παραγωγικότητα: Αυτή η πρέσα θερμότητας είναι
εξοπλισμένη με δύο σταθμούς εργασίας, επιτρέποντας αυξημένη παραγωγικότητα. Μπορείτε να
φορτώσετε έναν σταθμό ενώ ο άλλος βρίσκεται σε λειτουργία, μειώνοντας το χρόνο διακοπής
λειτουργίας και αυξάνοντας την απόδοση. Είναι μια εξαιρετική επιλογή για επιχειρήσεις με υψηλές
απαιτήσεις παραγωγής.

Πνευματική λειτουργία: Η πρέσα χρησιμοποιεί ένα πνευματικό σύστημα για ομαλή και συνεπή
εφαρμογή πίεσης. Αυτό εξασφαλίζει ομοιόμορφη και υψηλής ποιότητας μεταφορά θερμότητας σε ένα
ευρύ φάσμα υλικών.

Μηχανισμός μεταφοράς: Ο συρόμενος σχεδιασμός του φορείου επιτρέπει την εύκολη φόρτωση
και εκφόρτωση των υποστρωμάτων, καθιστώντας το κατάλληλο για παραγωγή μεγάλου όγκου.
Μπορείτε να κάνετε εναλλαγή μεταξύ των δύο σταθμών με ελάχιστη προσπάθεια.

Συσκευή εντοπισμού θέσης υπερύθρων: Η ενσωματωμένη συσκευή εντοπισμού θέσης
υπερύθρων σάς βοηθά να ευθυγραμμίσετε με ακρίβεια τα υλικά μεταφοράς, διασφαλίζοντας ακριβή
και συνεπή αποτελέσματα εκτύπωσης. Αυτό το χαρακτηριστικό είναι ιδιαίτερα ευεργετικό για
σχέδια με πολύχρωμα ή πολλαπλά στρώματα.



Σταντ δαπέδου: Η περιλαμβανόμενη βάση δαπέδου παρέχει σταθερότητα και άνεση. Επιτρέπει την
εύκολη τοποθέτηση και ρύθμιση της πρέσας θερμότητας, καθιστώντας την κατάλληλη για διάφορα
περιβάλλοντα εργασίας.

Ψηφιακός πίνακας ελέγχου: Ο διαισθητικός ψηφιακός πίνακας ελέγχου προσφέρει φιλικές προς
το χρήστη ρυθμίσεις για το χρόνο και τη θερμοκρασία, καθιστώντας εύκολη την προσαρμογή της
διαδικασίας μεταφοράς θερμότητας για διαφορετικά υλικά.

Ευρύ φάσμα εφαρμογών: Αυτή η πρέσα θερμότητας διπλής μεταφοράς είναι κατάλληλη για μια
ποικιλία υποστρωμάτων, όπως ενδύματα, υφάσματα, κεραμικά και άλλα. Είναι τέλειο για τη
δημιουργία προσαρμοσμένων ενδυμάτων, διαφημιστικών προϊόντων και εξατομικευμένων δώρων.

Ψηφιακός ελεγκτής οθόνης αφής GY-06: Ο διαισθητικός ψηφιακός
πίνακας ελέγχου προσφέρει φιλικές προς το χρήστη ρυθμίσεις για το
χρόνο και τη θερμοκρασία, καθιστώντας εύκολη την προσαρμογή της
διαδικασίας μεταφοράς θερμότητας για διαφορετικά υλικά.

Σταθμός Διπλής Λεωφορείου: Το Demon 45 είναι μια πνευματική μηχανή
εκτύπωσης μεταφοράς θερμότητας διπλού σταθμού τύπου shuttle,
εξοπλισμένη με 2 τεμάχια πλάκες βάσης 40x50 cm. Πνευματικός οδηγός,
εύκολος στη χρήση, εξοικονόμηση χρόνου και προσπάθειας. Ο
σχεδιασμός διπλού σταθμού βελτιώνει επίσης την απόδοση παραγωγής.

Εξοπλισμένο με βάση δαπέδου: Η περιλαμβανόμενη βάση δαπέδου
παρέχει σταθερότητα και άνεση. Επιτρέπει την εύκολη τοποθέτηση και
ρύθμιση της πρέσας θερμότητας, καθιστώντας την κατάλληλη για
διάφορα περιβάλλοντα εργασίας.

Διπλοί δίσκοι για τοποθέτηση υλικού μεταφοράς: Με έναν δίσκο
αφιερωμένο σε κάθε σταθμό, μπορείτε να φορτώνετε και να
προετοιμάζετε απρόσκοπτα τα υλικά μεταφοράς σας ενώ ένας σταθμός
βρίσκεται σε λειτουργία. Αυτό ελαχιστοποιεί το χρόνο διακοπής
λειτουργίας και βελτιστοποιεί τη ροή εργασίας σας, οδηγώντας σε
υψηλότερη παραγωγικότητα.

Ρύθμιση πίεσης: Η συσκευή ρύθμισης πίεσης είναι εγκατεστημένη στον
πίνακα λειτουργίας και η πίεση μπορεί να ρυθμιστεί τραβώντας προς τα
πάνω και περιστρέφοντας το κουμπί.






